

ZHAOTONG, CHINA MARCH 2018



微笑联盟在昭通,手术第七天---双倍笑容为了双倍快乐

昨晚的火锅有很多的特别之处,因为外科医生们又再一次加快了步伐。我们今天甚至多加了两位病人为了确保满足手术条件的病人能够得到手术!

明天将是我们手术的最后一天,紧接着星期五手术就停止了。在这旋风般的十天时间,遍及这个公益活动的每个领域,我们遇到了许多善良细心的人。从病人及他们的家属,一直等我们直至到晚上只为把疲倦的我们安全送回酒店的司机。在医院为我们准备食物的厨师,还有帮助我们翻译打杂的志愿者们。医院超市不收我们买肥皂钱的店员,他说这是他对我们辛勤工作所表示的感谢...已经有如此多的人用善意问候了我们并且用不同形式的方法给予我们支持。没有这些帮助,我们也不可能达到今天这样的成果。







正如你在之前的海报里所看到的,我们所遇到的这些病人的故事一直在激励着我们。有一则有趣的案例,双胞胎两个都是唇腭裂患儿,都是嘴唇右边缺陷,而家族中又没唇腭裂的病史。所以对于都患唇腭裂的双胞胎,这真是非常少见;常见的是,双胞胎中有一人患病,而非两个。父母陪着这两个11岁的小女孩驱车6.5小时来到昭通并要在医院待过漫长的一周。